



REPUBLIKA HRVATSKA

MINISTARSTVO RADA, MIROVINSKOGA SUSTAVA,
OBITELJI I SOCIJALNE POLITIKE

UPRAVA ZA OBITELJ I SOCIJALNU POLITIKU

KLASA: 053-01/21-01/14

URBROJ: 524-08-01-01/1-21-2

Zagreb, 16. kolovoza 2021.

HRVATSKA KOMORA SOCIJALNIH RADNIKA
n/p predsjednika mr. sc. Antuna Ilijaša

10 000 Zagreb, Ilica 35

PREDMET: Voditelji mjera nadzora
- odgovor, daje se

Veza: Vaš dopis: KLASA: 035-02/20-01/155, URBROJ: 539/07-20-2

Poštovani,

Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike zaprimilo je Vaš dopis gornjih oznaka kojim tražite očitovanje o pitanjima vezanim za voditelje mjera zaštite osobnih prava i dobrobiti djeteta te Vam odgovaramo kako slijedi.

Naknade voditeljima mjera obiteljsko-pravne zaštite regulirane su Pravilnikom o mjerama zaštite osobnih prava i dobrobiti djeteta („Narodne novine“, br. 106/14) i Pravilnikom o provođenju nadzora nad ostvarivanjem osobnih odnosa djeteta i roditelja („Narodne novine“, br. 106/14). Voditeljima nadzora priznaju se i opravdani troškovi prijevoza do mjesta prebivališta roditelja ako je programom predviđeno provođenje mjere u obitelji, o čemu odlučuje ravnatelj centra.

Ujedno navodimo da postoji intencija pokretanja izmjena i dopuna Pravilnika o mjerama zaštite osobnih prava i dobrobiti djeteta. U razdoblju kada ovo Ministarstvo bude reguliralo pitanje izdavanja iskaznice za vanjske suradnike pozivamo vas da se uključite kroz e-savjetovanje svojim prijedlozima i primjedbama u cilju kvalitetnije izrade propisa.

Nadalje, u cilju poboljšanja pozitivnih propisa, planira se i stručno usavršavanje u djelatnosti socijalne skrbi, kojim bi se osim stručnjaka u sustavu i vježbenika, usavršavali i drugi sudionici u postupcima koje vode centri za socijalnu skrb (voditelji mjera za zaštitu osobnih prava i dobrobiti djeteta, skrbnici, udomitelji i dr.).

Vežano uz upit oko reguliranja suradnje s policijom ističemo da navedeno nije u nadležnosti Ministarstva, odnosno međuresorno povezivanje između policijskih postaja i centara za socijalnu skrb potrebno je dogovoriti na lokalnoj razini. Naime, ne zahtijevaju sve mjere obiteljsko-pravne zaštite koje se provode policijsku intervenciju niti se voditelji kod svih mjera izloženi rizicima u kojima im je ugroženo zdravlje ili sigurnost. Navedeno je stoga procjena centara za socijalnu skrb i voditelja mjera obiteljsko-pravne zaštite.

S poštovanjem,



RAVNATELJICA

Marija Barilić
Marija Barilić

DOSTAVITI:

1. Naslovu
2. Arhiva, ovdje